

“婚外情”加谎言 毁了美三星将军

美国国防部9日发布一份报告,披露了海军中将约翰·斯塔弗尔比姆3月遭解职的原因。这名三星将军1990年在白宫与一名联邦雇员发生不正当关系,后来又在国防部内部调查过程中提供虚假证词。

斯塔弗尔比姆现已降级退休,锦绣前程付诸东流。

一度浪漫

美国国防部调查报告显示,斯塔弗尔比姆与一名联邦雇员女子有染。报告未公布这名女子的真实姓名,而以“简·多伊”指代。

多伊告诉调查员,她和斯塔弗尔比姆1989年一次出海旅行时开始交往。当时,斯塔弗尔比姆已婚,却对她说妻子死于乳癌,他独自一人抚养孩子。

斯塔弗尔比姆多次和多伊发生肉体关系,其中一次甚至在白宫总统侍从武官夜班值班室内。

有一次,多伊打电话到斯塔弗尔比姆家,接电话的是一名女性。斯塔弗尔比姆告诉多伊,那人是照看孩子的保姆。

交往期间,斯塔弗尔比姆始终戴着自己的结婚戒指。他向多伊解释说,这么做是为几个女儿着想,因为她们“想念死去的妈妈”。

这段恋情断断续续地持续了8个月,然而终究包不住火。多伊的上司得知斯塔弗尔比姆已婚,便将实情告知多伊。调查报告说,得知这一消息,“多伊一下子惊呆了”。

多伊告诉调查员,斯塔弗尔比姆1990年8月去了她家一趟。那时,她已经知道斯塔弗尔比姆的妻子没死,于是骂了他一句“败类”便关

上大门,以后再也没和他说过话。

一席谎言

斯塔弗尔比姆不只欺骗多伊的感情,还在调查过程中提供虚假证词。

他告诉调查员,自己不记得相恋女子叫什么名字,不承认和多伊发生过肉体关系。他还说,自己和多伊只有一次接吻。

调查员还调查了斯塔弗尔比姆1990年被白宫免除副官职位的原因。斯塔弗尔比姆告诉调查员,当时他因家庭问题而主动要求离职。但他的上司作证说,他因这段婚外恋而遭免职,且当时已承认与多伊相恋。

斯塔弗尔比姆在调查员面前显得很纯洁。他说,他后悔向那名忘记姓名的女人讲述自己的婚姻问题,这属于“不适当关系”,因此他在很长一段时间内不得不“背负着耻辱”,“因内疚而饱受折磨”,“艰难地调整家庭关系”。

调查员认为,斯塔弗尔比姆的证词前后矛盾,“与证据不符”;他提到内疚、耻辱、事业终结等语,与“仅仅一吻”对不上号。

针对调查结论,斯塔弗尔比姆2月15日写了一封“义正辞严”的抗议信,说调查“证据不足”,还谴责调查员为尊重多伊隐私而未找她了解情况。

随后,多伊在丈夫的支持下自愿作证。调查报告说,她的证词“坦白”,“准确”,“值得信赖”,与斯塔弗尔比姆的证词形成鲜明对比。

前程尽毁

斯塔弗尔比姆1969年



海军中将约翰·斯塔弗尔比姆

进入海军预备役,1975年毕业于海军军官学校。他从水兵干起,后来成为飞行员,累计飞行时间超过4000小时,还有1000多次航母降落记录。

斯塔弗尔比姆曾任美国前总统老布什的侍从武官。

阿富汗战争期间,他常作为美国国防部发言人在电视上亮相,知名度大增。当时,他的职务是美国参谋长联席会议负责全球行动的副主管。2005年5月至2007年12月,他担任美第六舰队司令

令、美国驻欧洲海军司令部副司令等职。

早在1990年时,便有人举报斯塔弗尔比姆的婚外情问题,但因证据不足,五角大楼没有展开调查。这次斯塔弗尔比姆以谎言作为应对之道,结果无异于火上浇油,导致前程尽毁。

3月21日,他因在调查中提供“虚假、具有误导性的信息”而被解职。4月18日一个听证会上,他被控向调查员提供虚假陈词。听证会结束后,他向有关部门提交了退休申请。

杨舒怡(新华社供本报特稿)

防止“办公室恋情” 美公司先“订合同”

由美国一家调查机构发布的最新“2008办公室恋情报告”显示,随着人们在办公室中的时间越来越长,女性进入职场的人数越来越多,办公室恋情更加普遍。

美国广播公司(ABC)10日报道,一些公司担心办公室恋情影响正常工作,要求雇员签订所谓的“恋爱合同”,承诺自己对办公室恋情说“不”。

“恋爱合同”

报道说,这些要求职员签订“恋爱合同”的公司主要担心恋爱会让企业内部关系变复杂,更难于管理。

就业方面的专业律师斯蒂芬·泰代斯科说,这种“恋爱合同”能帮雇主省去不少麻烦,因为人们很难辨别办公室内的暧昧关系到底是恋情还是性骚扰,雇主首先要确保,无论如何办公室某位员工的个人行为不会惹上性骚扰的官司。

《早安美国》节目中专门负责职场新闻的托里·约翰逊说,“恋爱合同”的管理功效就像结婚证书一样,这可以让雇主放心。

有喜有忧

根据www.vault.com职场信息网站公布的“2008办公室恋情报告”,82%的受调查者说,知道身边同事的办公室恋情。

不愿透露全名的M·T和

克里斯说,他们就是办公室恋情的受益者,两人现在已经订婚。

但也不是所有的办公室恋情都一帆风顺。报告结果显示,9%的办公室恋人在恋情失败后,由于过度伤心而辞职,6%的办公室恋人在恋情成功后,反而要求把两人调到不同部门,以免见面太多影响感情。

工作成生活

报告说,随着人们工作时间延长,很多情况下,在同一部门工作的同事成为陪伴人们从早到晚、一日三餐的对象,于是人们和同事的关系界限也变得模糊不清。

46%的受调查者承认曾经和同事恋爱,其中20%发展成婚姻或长期稳定的恋爱关系。同时,30%的人说,他们和工作伙伴的关系就像夫妻,每天一起吃饭,在工作间隙聊天,但却没有浪漫的感觉。

报告显示,大部分办公室恋情发生在同级之间,但也有15%的受调查者说他们曾和自己的老板发生恋情,15%的人说他们曾和自己的下级恋爱。

此外,办公室“出轨”现象也时有发生。48%的受调查者知道已婚同事曾和其他同事“出轨”,40%的人知道某位已婚或有稳定伴侣的同事曾在公务旅行中与其他同事“有染”。

“我们都认识她先生,”一名受调查者说,“这让我们感觉非常不舒服。”何珊(新华社)

婚礼乐队负责人向媒体“泄密” 布什父女翩翩起舞 农场冰雹从天而降

美国总统乔治·W·布什的女儿詹娜当地时间10日在位于得克萨斯州的家族农场举行婚礼,与布什前高级政治顾问卡尔·罗夫的助手亨利·黑格喜结连理。

虽然婚礼对外封闭,但美国记者还是采访到了参与婚礼全程的乐队负责人,他向人们透露了一些“不为人知的秘密”。虽然记者被准许采访婚礼的相关人员,但是布什家族要求新闻消息必须在婚礼结束后才能报道。

农场婚礼

詹娜的婚礼沿袭了布什家族的一贯癖好:讲究私密。因此,跟大多数总统子女的婚礼不同,布什家选择在克劳福德的自家农场,而不是在白宫举行盛大婚礼。全程采取户外私人聚会的形式,谢绝媒体的采访。一些打算租用直升机进行航拍的人也不得不放弃,因为按照美国法律,总统出席的场所周围30英里(48公里)内都是禁飞区。而人们最终能看见的可能也只有布什家庭承诺公布的两张婚礼照片而已。

好在美联社事先安排了“内线”。婚礼乐队负责人蒂龙·史密斯在婚礼结束后透露了若干细节。

据史密斯透露,婚礼在当天日落半小时前开始。新娘詹娜披一袭深蓝色婚纱,腰间带有蓝色小花,没有戴面纱,整体看来“非常简单而优雅”;新郎黑格穿深蓝色西服,系浅灰蓝色领带。

詹娜的双胞胎妹妹芭芭拉出任伴娘,伴郎是黑格的兄弟约翰·黑格。

新郎新娘站在克劳福德农场一个人工湖边,他们的前面是一个浅褐色大理石十字架,来自得州休斯敦市的一个教堂派出牧师,为他俩主持了结婚仪式。

史密斯说,新娘的爷爷奶奶,即老布什夫妇在婚礼上讲话,但他没有听清他们说了什么。

父女起舞

仪式结束后,宾客来到农场搭起的帐篷内,开始晚宴和舞会。在伴娘、伴郎率领下,14名女傣相和14名男傣相手挽手,鱼贯经过通道,在台下就座。女傣相身穿长裙,服饰七彩纷呈。

舞会开始,史密斯率手下10人乐团奏出一曲曲舞曲。来宾纷纷步入舞池,翩翩起舞。

史密斯说,布什总统与女儿跳了一曲,选的曲目为“你是多么美丽”(You Are So Beautiful)。此前美国媒体猜测,在这个美国婚礼的传统环节上,布什总统很可能会选择自己喜爱的民族舞蹈。

新郎新娘选的第一首舞曲是“在宝贝的眼中看到爱”(Lovin' in My Baby's Eyes)。作为婚礼的伴奏,史密



小镇上争卖婚礼纪念品



反战人士的祝福与众不同

斯称他尽力活跃婚礼气氛,更调动了布什的情绪。他说:“如果他(布什)在场,我就不会让他坐着。我已经是第三次为布什家族的庆典演奏了,我非常兴奋。”此前,史密斯曾在布什的两次总统就职典礼上进行伴奏。

冰雹助兴

此外,婚礼当天的一则气象报道令人捧腹:“在整个得州都陷入初夏的高温时,聚集在克劳福德农场参加总统女儿婚礼的宾客们却遭遇了一场冰雹。”美国气象专家弗兰克说:“在整个得州,这是唯一的雷暴天气,刚好就笼罩在了总统的克劳福德农场。大约5分硬币大小的冰雹从天而降。”

报道称,目前尚不清楚这场冰雹对婚礼影响有多大。据此前媒体披露,婚礼当天中午,新人计划邀请200多名亲朋好友在农场户外吃烧烤。

不事声张

美联社说,对于布什来说,两届总统任期内充斥着恐怖主义、战争和经济问题,相比之下,女儿詹娜的婚礼算是总统任期内最为温馨的回忆之一。

布什10日在电台讲话中提及女儿的婚礼:“这是我家一桩喜事,我们为她与丈夫亨利的幸福生活而祝福;对于劳拉,这也是特殊时刻,她在这个母亲节周末,目送我们养育的姑娘走进婚姻殿堂。”

詹娜是美国历史上第22位父亲在位时结婚的总统子女,也是相对比较低调的一个。1971年,时任美国总统理查德·尼克松的女儿帕特丽夏在白宫玫瑰园举行了一场盛大婚礼,全美电视直播。不过,最神秘的还是老布什的女儿、詹娜的姑姑多萝西出嫁,媒体直到多萝西办完婚礼后才得悉。

冯武勇(新华社)

李嘉(中国日报)

奥巴马“超代”首超希拉里

据新华社电 美国民主党总统竞选人贝拉克·奥巴马10日收获至少4名党内“超级代表”支持,在这一重要指标上首次超过竞争对手希拉里·克林顿。

奥巴马当天收获了来自犹他州、俄亥俄州和美属维尔京群岛的民主党“超级代表”支持,其中有两“原先支持希拉里。在这4人加入后,支持奥巴马的“超级代表”人数首次超越希拉里。根据美联社的统计,两人在这上面的“比分”为275比271.5。

自从奥巴马在6日的北卡罗来纳州预选中以较大优势战

胜希拉里之后,他获得了20位超级代表支持,其中仅9日他就收获了9人。

通过与各州预选产生的宣誓代表不同,“超级代表”由民主党内高层担任,可在民主党全国代表大会投票选择总统候选人时自主决定选谁。奥巴马迄今已获1787名宣誓代表支持,希拉里则直拥有1637名宣誓代表支持。由于余下6场预选产生的宣誓代表总额只有217名,两人都无法在各州预选阶段凑够党内提名所需的至少2024名代表。因此“超级代表”对决定候选人“花落谁家”至关重要。

龙卷风袭美国 致死20人



狂风过后,许多树木只剩光秃秃的枝干

美国中西部的密苏里州和俄克拉何马州10日遭龙卷风袭击,截至11日已有至少20人死亡、100人受伤,另有3人失踪,约8万户居民家中停电。

密苏里州紧急措施署发言人苏茜·施通纳说,龙卷风在该州已造成至少12人死亡,其中10人居住在与俄克拉何马州相邻的牛顿县。施通纳说,龙卷风肆虐后的牛顿县到处是残垣断壁和被强气流掀翻的汽车,不排除死亡人数进一步增加的可能。

俄克拉何马州紧急措施署发言人米歇尔·奥滕说,俄州受灾最严重的是东北部小鎮皮伊,至少已发现7名遇难者,“大体上,有24个社区遭到破坏”。奥滕说,俄州州长布兰德·亨利已下令国民警卫队11日清晨赶到皮伊镇,参与救援和重建工作。

发自皮伊镇的电视图像显示,当地受灾严重,房子被

彻底摧毁,铁皮像纸板一样扭曲。狂风过后,许多树木叶子掉光,只剩光秃秃的枝干。

密苏里州牛顿县的尼欧肖镇是一个拥有1.15万人口的大镇。镇长霍华德·伯德桑说,龙卷风先是袭击了邻州俄克拉何马州,随后从尼欧肖镇北部掠过,扫过纵深约25公里的地带。在部分地区,破坏直径约有近千米。

伯德桑说,有辆车被狂风吹翻,造成至少2人死亡。

“财产损失更是惊人,”伯德桑接受路透社记者电话采访时说,“就我所见,许多房子被破坏,一些商店和车子被掀翻,树木连根拔起,电力中断……数十人受伤。”

据报道,佐治亚州11日早晨遭受强风暴袭击,造成至少1人死亡,约8万户居民家中停电。阿肯色州也遭到龙卷风袭击,有数人被困在一座倒塌的建筑物内。

冯武勇(新华社)